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Die vis:a:vis Filmproduktion GmbH bietet Kom-
plettdienstleistungen rund um das Thema Film 
für Wirtschaft, Fernsehanstalten und öffentliche 
Einrichtungen. Mit rund 30 festangestellten 
Mitarbeitern und zahlreichen freien Spezialisten 
deckt sie die Leistungspalette sämtlicher Arbeits-
phasen der Filmerstellung ab: Von der Konzep-
tentwicklung über Drehbuch und Regie bis zur 
technischen Fertigung.
Ende 2015 bezog das Unternehmen neue Räume 
in einem modernisierten Flugzeughangar im 
Südosten Berlins. Das sanierte Gebäude ist Teil 
des ehemaligen Flugplatzes Johannisthal, der als 
zweiter Flugplatz Deutschlands im September 

1909 eröffnet wurde. Heute ist das Gebäude 
Teil des nach der Wende entstandenen Wissen-
schafts-, Wirtschafts- und Medienparks WISTA.

Vis:a:vis benötigte für ihr neues Gebäude eine 
Sicherheitslösung, die die Türen bestmöglich vor 
Einbruch schützt, den Mitarbeitern im Gefahren-
fall jederzeit einen sicheren Fluchtweg ermög-
licht und eine komfortable Handhabung gewähr-
leistet. Auch bei den Türschließern innerhalb des 
Gebäudes wollte vis:a:vis keine Kompromisse 
eingehen: So sollten die Türen leicht zu öffnen 
und zu begehen sein und die Türen anschließend 
sicher schließen. 

Das Mediator-System der Marke effeff, das aus 
einem selbstverriegelnden Panikschloss und 
einem elektrischen Lineartüröffner besteht, wird 
den Sicherheitsanforderungen gerecht. So sind 
die Türen ständig verschlossen. In Kombinati-
on mit einer mechanischen Schließanlage der 
Marke KESO ist damit der Flugzeughangar vor 
Einbrechern und anderen ungebetenen Gästen 
gut geschützt. Das Gebäude kann aber – im 
Gefahrenfall und im „Normalbetrieb“ – jederzeit 
auch ohne Schüssel durch die Türen verlassen 
werden.
Vis:a:vis hat sich in punkto Türschließer zudem 
für das Gleitschienenmodell DC700 der  Marke 
ASSA ABLOY entschieden. Die Türschließer 

bieten ein ansprechendes Design, und fügen sich 
so harmonisch in das moderne Erscheinungs-
bild des Hangars ein. Durch die so genannte 
 Cam-Motion® Technologie reduziert sich darüber 
hinaus der Gegendruck beim Öffnen der Tür und 
ihre Handhabung wird gegenüber herkömmli-
chen Türschließern erheblich erleichtert.  

Stephan Horst, Geschäftsführer  
vis:a:vis Filmproduktion GmbH:
„Die Sicherheitslösung von ASSA ABLOY ent-
spricht genau unseren Anforderungen. So sorgt 
die Panikfunktion des Mediator-Systems im 
Gefahrenfall für einen sicheren Fluchtweg für 
unsere Mitarbeiter. Das war uns sehr wichtig.“

Objekt:  Filmstudios der vis:a:vis Filmproduktion GmbH, Berlin 
Sparte:  Filmproduktion
ASSA ABLOY Lösungen:   · MEDIATOR Multifunktionsverriegelung der Marke effeff
 · Türschließer DC 700 der Marke ASSA ABLOY
  · Mechanische Schließanlage der Marke KESO
ASSA ABLOY Partner: Teckentrup und TBB, Berlin

Steckbrief

Herausforderung

Lösung 

Durch die  Kombination 
verschiedener  
ASSA ABLOY Produkte 
ist eine komfortable  
und sichere Lösung  
rund um die Tür  
entstanden.

ASSA ABLOY  
Sicherheitstechnik GmbH

Attilastraße 61– 67 
12105 Berlin

Bildstockstraße 20 
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Niederlassung Hamburg
Eiffestraße 78
20537 Hamburg

albstadt@ assaabloy.com
www.assaabloy.de
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